## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН Совет

Кармалинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района

423598, Нижнекамский район, с. Кармалы, ул. Пионерская, 1

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ Түбән Кама муниципаль районы Кармалы авыл жирлеге \*Советы

423598, Түбән Кама районы, Кармалы авылы, Пионер урамы, 1

тел./факс (8555) 33-39-17, электронный адрес: Karmalinskoe.sp@tatar.ru, сайт: www. karmalinskoe-sp.ru

РЕШЕНИЕ

KAPAP

от 05.11.2020 г.

Nº 12

О признании утратившим силу решения Совета Кармалинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 10 февраля 2014 года № 1 «Об утверждении положения о бюджетном устройстве и бюджетной политике в Кармалинском сельском поселении Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Уставом муниципального образования «Кармалинское сельское поселение» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан, принимая во внимание соглашение от 26 июня 2020 года №18 о передаче Совету Нижнекамского муниципального района части полномочий Совета Кармалинского сельского поселения в бюджетно-финансовой сфере, решает:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета Кармалинского сельского поселения Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан от 10 февраля 2014 года № 1 «Об утверждении положения о бюджетном устройстве и бюджетной политике в Кармалинском сельском поселении Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан».
  - 2. Настоящее решение обнародовать в установленном законодательством порядке.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.



А.Д. Кубышкин